

Сектор газетных и журнальн. вырезок Мосгорсправка НКС

Мясницкая, 26-Б

Тел. 96-60

Вырезка из газеты

Марийская Правда

РСФСР

Иошкар-Ола
Горьков. кр.

от 12 ИЮЛ. 1935
Газета №

По районам МАО

С 22 июня по 3 июля Марийский театр дал в районах 12 спектаклей и 3 концерта. „Акпатыр“ был поставлен 4 раза — в Изи-Кугунуре, Сернуре, М.-Туреке и Нартасе; обслужено в общем 1175 чел. „Удыр налмаш“ („Женитьба“) поставлена 3 раза: в Сернуре, М.-Туреке и Нартасе с охватом 850 зрителей. „Мукш-Отар“ поставлена 3 раза: в Ронге, Сернуре и Нартасе с охватом 560 зрителей. „Гроза“ 2 раза: в Сернуре и М.-Туреке; обслужено 470 человек. Концерты состоялись в дер. Нэмэч-Сола, в Куженере и Нартасе; обслужено 585 чел. Всего спектаклями и концертами обслужено 3620 человек. Сверх плана состоялись 2 выступления в Сернуре и М.-Туреке в дни базара (бесплатно). Постановки сопровождаются рефератами. За время наших гастролей (по 3 июля) сделано 11 рефератов.

Кроме основной работы (спектаклей), коллектив проводит общественную работу. С 22 июня по 3 июля обследовано состояние и готовность к уборке урожая в 5 колхозах („Якорь“, „Иошкар Шудер“ и „Иошкар-Ужара“ Ронгинского района и 2 колхоза Сернурского района). Установлено, что в основном подготовительная работа к уборке урожая в колхозах идет

удовлетворительно. Например, в колхозе „Укэч“ Сернурского района строятся сараи для хранения нового урожая, хорошо поставлен уход за конем. Т. т. Смирновым (хормейстер театра) и Казаковым (актер) записаны 15 новых песен.

Бригадой по линии комсомода проверено у населения облигаций на сумму 12975 рублей и выявлено выигранных на 399 рублей. В Сернуре проведена беседа - инструктаж в русском и марийском драмкружках о методах работы над пьесой, выборе репертуара и т. д. В Сернуре состоялось выступление хора по радио. В Ронге проведены массовые игры с детьми.

Коллектив артистов устраивает в районах волейбольные встречи. Такие встречи состоялись в М.-Туреке (со сборной Турека). Результат игры 2: 1 в пользу актеров. Такой же результат дала встреча с волейболистами Нартаса.

В коллективе проводится и учебная работа. За истекший период режиссером театра Н. Д. Станиславским прочитаны две лекции по истории театра.

Коллектив чувствует себя бодро. Из Нартаса выезжаем на завод „Мариец“.

Артист Маргостеатра СОРОКИН.
Нартас, 4 июля.